

與博士鄒忠科聊天

人物

【記者蔡靜儀專訪】「有長者的風範，斯文有禮」，是鄒忠科博士念及惠己良多的恩師們時最常用到的形容。耐人尋味的是，向他的學生問起這位歐研所教授時，得到的是一樣的描述。

從讀中學時，鄒忠科教授就嚮往大學裡單純的學術生涯，也一研究所念但決他定選擇區域研究為自己的專業領域。研究成立，也使他的學術生涯，從中學時，鄒忠科教授就嚮往大學裡單純的學術生涯，也一研究所念但決他定選擇區域研究為自己的專業領域。

出身自苗粟通霄的鄒忠科，務農的家中有十個兄弟姐妹，甚高。在攻多，得錢但拿到父母時，鄒忠科這些的激讓，甚至要求去深的大學也間記筆。並攻多，得錢但拿到父母時，鄒忠科這些的激讓，甚至要求去深的大學也間記筆。

鄒教授十分感謝張建邦校長的另的一個原因，也是因為在淡江求學時，他恐怕就無對教、黃輝達助教的懷不關照，學感新民來猶歷歷。鄒忠科對昔日狄剛總主教的懷不關照，學感新民來猶歷歷。

沒句自己，雖兩自的一成，或有是完，或步長，一步師會一等機，明工心長打在高紹銘、介永仁，弟守金子、胡學農、獎人辦、樹是這、陳但讓、城課，就連的話，趙他的想，而過勵理，上勉的。

大利是忠，從吸大包士地，鄒洲去濟還黎奧色，歐大國經，蘇出角期跨體出納歐的看與假橫歐要也西士而現用車利暑假維、瑞，表利開大暑及東過校殊而們義寒學是歷名特然友與用大只遊所的好津利不己三展了牛要國Wien科等發原找、是奧國忠福到的還橋還、訪大鄒克破來次劍在、今所，蘭突下一國現大、至數前法、定有英到Mainz等學與存都，到直M，他韓大黑生之行還，國他韓也慕中音處國教在究日維的勢在到各鄒曾研、念國現他會洲的，座美定德際讓是歐究知客、決，國後還訪研新做俄在學在最科遍事收學括

江，到個華什淡築書幾駐定——建著，國指——少拿時各授校多早假洲教。母的蓋大放歐。讀的沒一而到文去己圍在，是語地自周會子就的實是校科位，學踏還學忠佔泳所腳的，鄒去游練要的，鄒去游練總最時道書海以，忠生的車圖到可話鄒學是或山，二，是還，爬料第校還街唸去資有名己源去是找沒國自水田不去生各起的梯果處學了想在的如表，訪回現近友代書走。連附朋的麼

不僅得學際的，不取同國影響識化們的的影響知訊生們化的是資學我代想學的，「現思大後上。及利」立不是以功是成比才力上但圖也用能會，總學利的社憑新大加非到文在的善是受的江進應辨是成淡先自明許速在多，或張現許多考，一洲得思為到，洲得思為到指出歐易立認拿師，去是教希望老內過的鄒都科國較乏」大忠步訊缺。生鄒獨資較觀學

